

# 登录部门公开网站竟需密码

网友不解：难道该部门网站内容不能公开？

本报枣庄9月25日讯  
**(记者 马明)** 25日,网友李先生在起床后习惯性地打开电脑浏览枣庄市的政务网站。当点开枣庄市安监局网站的时候,却发现竟然还需要用户名和密码才能进入,这实在让人费解,政府网站都是应该向市民公开的,难道该局网站里面的内容不方便公开?

25日10时左右，记者登录枣庄政务网，找到了市安监局的图标，点击进入之后，网页显示正在连接www.zzajj.com，但瞬间弹出了一个小窗口，显示需要输入用户名和密码才能进入。按照该窗口中的用户名选项，里面有一个JRZZ-SERVER\zzbj的用户名，但记者不知道密码，随便输入几个数字，点击确定后，网页显示未被授权查看该页，不具备使用所提供的凭证查看该目录或页的权限。

记者仔细观察发现，网址还是www.zzajj.com，但为什么还需要密码登陆，难道是政务网程序出现问题？记者关上该网页，随后从百度中搜索枣庄市安监局，百度快照第一个出现的网站就是枣庄市安全生产监督管理局，鼠标点击进入，还是出现同样的问题，仍然需要密码登录。



安监局回应

具体原因不清楚 已经进行维护

随后，记者联系了枣庄市安监局办公室的工作人员，该工作人员承认，25日，该局网站程序方面确实出现了一些问题，安监局网站的维护。安监局办公室的工作人员发现网站出现问题后，便和电脑公司联系，派人赶紧维护网站。

该工作人员告诉记者，具体是什么原因导致的需要密码进入网站，他

们也不是很清楚，但已经派人开始对现在网站的进行维护。

该工作人员表示，这次网站出的问题不是经常发生，属于偶尔现象，他们会加强网站的维护。

## ● 相关链接

# 政府网站 应该公开

2007年4月国务院公布的《中华人民共和国政府信息公开条例》规定，各級人民政府应当加强对政府信息公开工作的组织领导。 政府信息公开具有获得政府信息的权利为基础的，而不是以行政权力为基础。政府是否应当公开信息，是否向民众提供信息，这并不是政府的权力决定的，而是由民众的权利决定的，这种权利是

政府信息公开具有权利性。信息公开是以公民

242名矿工献血92100毫升

不少矿工提前几天锻炼身体做准备



矿区职工在献血。 本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄9月25日讯 (记者 赵艳虹) 25日,枣庄市中心血站的献血车开进了田陈煤矿,两百多名矿工踊跃报名献血,并成功献血92100毫升。血车要来,我就提前开始做准备了,不仅注意饮食,每天早晨还早早起床跑步锻炼。刚刚献了400毫升的血,现在身体并没有不舒服的感觉。献血既不

25日上午9时，车开到矿区后，体检台就被职工团团包围，撸起袖口主动献出献血量达2100毫升。

据血站的工作人员介绍,截至下午4时,采血车在矿区采血7个小时,在这段时间里,共有242名矿工献出92100毫升的血液。其中献血400毫升的207人,占献血总人数的86%。



找点空闲 找点时间  
领着孩子 常回家看看  
带上笑容 带上祝福  
陪同爱人 常回家看看  
妈妈准备了一些唠叨  
爸爸张罗了一桌好饭  
生活的烦恼 跟妈妈说说  
工作的事情向爸爸谈谈  
一辈子总操心 只图个平平安安